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Razmatranje: 1.
siječnja, Marija
Bogorodica

Neka razmišljanja koja mogu
hraniti našu molitvu na
blagdan Blažene Djevice Marije,
Majke Božje. Teme su:
razmatranje Marije; Marijino
majčinstvo; primanje Isusa kao
što je to učinila Marija.

Razmatrati Mariju

Marijino majčinstvo

Primiti Isusa onako kako ga je
primila Marija

• 

• 

• 



EVANĐELJE ZA DANAŠNJI BLAGDAN
pokazuje nam pastire koji dolaze
tražiti Dijete i prepoznaju u njemu
ono što su anđeli navijestili.
Ispunjeno je riječima divljenja i
zaprepaštenja: diviti se, slaviti,
hvaliti, razmišljati. Božićno vrijeme u
nama izaziva iste osjećaje. Previše
smo željni iskoristiti sve što se
događa u štali kako bismo uživali u
Ljubavi koju Bog želi izliti u naša
srca. Danas to činimo blizu Majke
Božje, koja je ujedno i naša majka.

„Zdravo, sveta Majko, koja si rodila
Kralja, koji vlada nebom i zemljom
zauvijek.“[1] Spasenje svijeta je
započelo. Kralj svemira odabrao je
Mariju za svoju majku. To je misterij
koji ne stane lako u naše glave, niti u
naše jadne planove. Bog je htio
računati na 'da' mlade žene. Gospa se
nije pitala zašto je odabrana. Bilo joj
je dovoljno znati da Bog to želi, da je
to njegova volja. Kao što je sveti
Josemaría izrazio u svojoj molitvi:



„Marijo, Majko naša, Gospodin je htio
da ti budeš ona koja će se svojim
rukama brinuti o Bogu: pouči me –
pouči svih nas – postupati prema
tvom Sinu!“[2]

Marija širi taj stav divljenja oko sebe,
u jaslicama jučer i danas. Sve što vidi
vodi je da zahvali. Nikada se ne
zaustavlja da pogleda sebe,
probleme, teškoće. Uživa u posjetu
pastira, ljubavi svog muža,
zvjezdanoj noći koja je bila
promatrač ovog velikog otajstva. I svi
oko nje dijele ovo ozračje radosti.
Marija je najbolji primjer onoga što
Bog čini u muškarcima i ženama koji
dopuštaju da ih se ljubi.

„BOŽE, koji si po plodnom
djevičanstvu Blažene Marije
ljudskom rodu darovao milost
vječnog spasenja, daj, molimo, da
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iskusimo zagovor one, po kojoj smo
se dostojali primiti začetnika
života.“[3] Ovo je Kolekta s današnje
mise. Možemo se pitati: Što za mene
znači da je Marija Majka Božja? Kako
to osobno doživljavam? Papa Franjo
je rekao: „Majka Otkupitelja ide pred
nama i neprestano nas jača u vjeri, u
našem pozivu i u našem poslanju.
Svojim primjerom poniznosti i
otvorenosti Božjoj volji pomaže nam
da prenosimo svoju vjeru u
radosnom navještaju Evanđelja
svima, bez zadrške. Na taj će način
naše poslanje biti plodonosno, jer je
oblikovano po uzoru na majčinstvo
Marijino.“[4] Naš odnos s Bogom
oblikovan je po uzoru na Marijin
život molitve. I ona je vrlo spremna
pomoći nam, "jer je Presveto
Trojstvo, odabravši Mariju za Majku
Kristovu, čovjeka poput nas, svakoga
od nas dovelo pod okrilje njezinog
majčinskog plašta. Ona je Majka
Božja i naša Majka."[5]



Ispunjeni zaprepaštenjem, možemo
se pitati čime smo zaslužili svetost
poput one Majke Božje: „Kako da ga
ljubimo svim srcem i dušom, kada ga
naše srce može ugledati samo
izdaleka, kada u svijetu postoji toliko
mnogo neuspjeha koji bi nam sakrili
njegovo lice? On više nije dalek. Više
nije nepoznat. Više nije izvan dosega
našeg srca. Postao je Dijete za nas i
time je otklonio svaku sumnju… Za
nas je Bog postao dar. Dao se. Božić
je postao blagdan darova po uzoru
na Boga koji se dao.“ [6] Ako
prihvatimo taj dar, ako dopustimo
Gospodinu da nam da dar svog
života, i mi ćemo biti dar za druge.
Postat ćemo dar Bogu i onima oko
nas.

ANĐELI PJEVAJU od radosti zbog
ovog čuda. Previše su zadivljeni što
je žena rodila Sina Božjega. Ne mogu



prestati s iznenađenjem i pjevaju
prvu božićnu pjesmu u povijesti:
Slava Bogu na visini i na zemlji mir
ljudima, miljenicima njegovim (Lk
2,14). Pjevajući ovu pjesmu radosti,
preplavljeni su čuđenjem gledajući
Mariju, Dijete i Josipa. Naše se duše
smiruju i u štali otkrivamo što se
Bogu sviđa, što osvaja njegovo Srce.
Dotrčali smo, ali sada imamo
vremena doći do daha. Pjevanje
anđela je poput uspavanke koja
uspavljuje Isusa i dočekuje nas.

Iskustvo nas je često učilo da nismo u
stanju uvijek i u svemu vršiti Božju
volju. Međutim, uz Gospinu pomoć
možemo čuvati njegovu Riječ i
razmišljati o njoj u svojim srcima. To
nam je u dosegu. Tako možemo biti
sigurni da će se ispuniti sve što nam
je Bog rekao. Njegova će se Riječ
utjeloviti u našim životima, njegova
će Krv teći našim venama. Kao što
nas sveti Bernard uvjerava: „Sama
Osoba Sina prima od Marije



supstancu ljudskog tijela, tako da
nitko neće biti skriven od njegove
topline.“[7]

U ovoj hladnoj noći želimo se ugrijati
u štali. Želimo spriječiti da tama i
vlaga uđu u našu dušu. Želimo
primiti Isusa s istom čistoćom,
poniznošću i pobožnošću kao što je
to činila naša Majka; prihvatiti
njegovu Riječ s istom milošću i istom
radošću kako bismo je, poput nje,
širili po cijelom svijetu.
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